
Prijedlog platforme za učešće delegacije Vlade Crne Gore, koju predvodi
dr Damir Šehović, ministar prosvjete, na Globalnom forumu o obrazovanju

2020, Dubai, Ujedinjeni Arapski Emirati 25-27. februar 2020. godine

OPŠTE INFORMACIJE

Delegacija Vlade Crne Gore, predvođena ministrom prosvjete dr Damirom
Šehovićem, od 25. do 27. februara 2020. godine učestvovaće na Globalnom forumu
o obrazovanju 2020, koji će se održati u Dubaiju, Ujedinjenim Arapskim Emiratima.
Poziv za učešće na pomenutom forumu je upućen od strane ministra obrazovanja
Ujedinjenih Arapskih Emirata Husein Bin Ibrahim Al Hamadija, koji je marta 2019.
godine boravio u zvaničnoj posjeti Ministarstvu prosvjete Crne Gore.

ZNAČAJ UČEŠĆA

Globalni forum o obrazovanju se održava u okviru GESS-a (Globalna
obrazovna rješenja i ponude), najveće i najznačajnije konferencije o obrazovanju na
Srednjem Istoku. Na ovoj trodnevnoj konferenciji, učešće će uzeti posjetioci iz 68
država, a osim konferencije, planirano je održavanje i sajma obrazovnih rješenja na
kojem će se predstaviti preko 550 izlagača koji će ponuditi najmodernije i najnovije
obrazovne alate. GESS Dubai je mjesto susreta svih struktura obrazovanja kako bi
proširili svoja znanja i nastavili da promovišu kvalitet obrazovanja na najvišem nivou.

Prisustvo predstavnika Ministarstva prosvjete na Globalnom forumu za
obrazovanje će doprinijeti unapređenju svih nivoa obrazovanja u Crnoj Gori,
upoznavanjem sa novim softverskim rješenjima, opremom za učionice, dizajnom i
tehnologijama, dodatnom edukacijom nastavnika, rješenjima za pomoć učenju djece
sa posebnim obrazovnim potrebama.

Osim učešća na Forumu, planiran je susret sa predstavnicima Ministarstva
obrazovanja Ujedinjenih Arapskih Emirata, kako bi se nastavili razgovori o bilateralnoj
saradnji dvije države, naročito u oblasti obrazovanja. Prilika je da se još jednom
naglasi značaj realizacije potpisanog Memoranduma o razumijevanju o saradnji u
oblasti visokog obrazovanja i naučnog istraživanja, razgovara o izmjenama određenih
predmetnih programa, obukama nastavnika, povećanju broja stipendija, kao i svim
drugim temama od zajedničkog interesa.

SASTAV DELEGACIJE

Delegaciju Vlade Crne Gore čine:
1. Dr Damir Šehović, ministar prosvjete i šef delegacije
2. Aleksandar Mitrović, državni sekretar.
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